
2023年大班健康活动动物运动会教案反思
(实用5篇)

作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。优秀的教案都具备一些什么特
点呢？下面是小编为大家带来的优秀教案范文，希望大家可
以喜欢。
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三、活动形式

1.中大班以年级为单位，小班以班级为单位组织竞赛。

2.每个亲子队自由报名参加一个项目的比赛，比赛设一、二、
三等奖，中大班单项一等奖奖品由安奈尔公司赞助，小班一
等奖班级准备贴纸奖励。

3.评委安排：小班组由本班老师负责，中班组由后勤人员负
责，大班组由中班年级老师及后勤人员负责。

四、活动筹备

1.人员安排

组长：黄芳副组长：龚玲华组员：各班教师及后勤人员

2.做好活动前的动员和宣传工作。

（1）各岗位人员密切配合，互相协调，班主任要提前做好对
幼儿的安全教育工作，确保幼儿人身安全（防走失、跌伤
等），保证活动顺利进行。



（2）希望所有教职工、幼儿及家长按运动会指定时间内到达
会场，自觉遵守会场秩序和规则，爱护校园公共设施和环境
卫生。

（3）场地划分：周二(12月8日)各班选择亲子游戏位置。

（4）以班为单位各班主任积极向家长发出活动邀请，做到早
通知，让家长及早安排工作。

3.比赛摄影、摄像由专人负责。

五、活动程序

1.园长致辞

2.家长代表讲话

3.亲子游戏

各年级亲子运动项目见附件
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1、幼儿和家长根据项目需要穿上服装，并简单化妆。

2、随着运动员进行曲，幼儿和父母一起分组入场。

3、支持人宣布运动会开始，并解释比赛规则。鼓励幼儿和家
长发扬友谊第一，比赛第二的精神。

4、开展各种体育运动项目。

(1)为增加活动气氛，可采用新颖的比赛方式。

(2)鼓励幼儿为家长、同伴呐喊助威。



5、颁奖：

(1)宣布各个项目的成绩。

(2)由家长和孩子代表为各项冠、亚、季军颁发奖牌，还有体
育精神奖。

6、邀请一名家长代表发言评价本次活动。

肯定幼儿热爱运动、关心同伴、家长积极参与、合理竞争等
事例。
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活动中主要以亲子趣味性游戏竞赛为主，为孩子创设一个大
胆与人交往的氛围，培养幼儿对体育活动的兴趣和初步的竞
争意识，增强幼儿动作的协调性和灵活性，提高幼儿的身体
素质，并引导幼儿懂得在活动中要合作、谦让、遵守规则，
体现团结协作的竞赛风格。

一、活动内容：

亲子趣味运动会

二、活动安排

1.时间：20xx年12月9日9：00—11：00小班亲子运动会

20xx年12月10日9：00—11：00中班亲子运动会
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亲子运动会：大手牵小手，一起来加油！



二、活动目标

1、让孩子在游戏运动中提升各方面的智能，让每个孩子健康、
快乐、和谐的发展和成长。

2、让孩子体验到成功的喜悦，让家长体验到孩子快乐的同时，
了解孩子需要什么，在幼儿园应该学什么，增进亲子间的关
系。

3、锻炼孩子不怕苦、不怕输，使孩子承受挫折的能力得到提
高。

4、培养幼儿的规则意识，提高自我约束能力和竞争意识。

三、活动要求

1、安全第一。不管在园里举行还是在外面租场地举行，必须
保证每一个孩子的安全。

2、保证每位孩子都有展现自己的机会，也请各位家长积极参
与到活动中来。

3、家长是孩子的第一任老师，在游戏中，请各位家长和幼儿
遵守活动秩序和活动规则，在老师指定的位置就位。

4、活动中体现公平竞争，公平比赛原则，让孩子们树立良好
的竞赛风格，体验成功的快乐，同时要给每个孩子准备一份
奖品，奖励孩子和家长们的全心投入。

四、活动时间和地点

根据园所需求自行决定。

五、奖项设置



单个项目个人奖项设置：6名。分别为第一名，第二名2个，
第三名3个。

家庭合作项目奖项设置：以班级为单位，评出第一名、第二
名，第三名，第四名、第五名。

另外给所有小朋友都准备一份参与奖。

五、活动准备

1、主席台布置（主楼前，搬桌子）；

2、音响（磁带、光盘、运动员进行曲）；

3、活跃气氛的小喇叭，哨子；

4、各个表演队做的班级牌；

5、游戏道具、秒表、奖品（根据具体游戏准备）。

六、活动流程

1、运动会开幕式。

2、比赛项目。

3、运动会闭幕式。
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活动目标：

1、培养幼儿对体育活动的兴趣，增强各年龄段幼儿动作的协
调性和灵活性，提高幼儿的身体素质，支持“北京奥运”。

2、帮助幼儿懂得在活动中要合作、谦让、遵守规则。敢于克
服困难，能体验胜利的愉悦。

3、培养幼儿初步的团队和竞争意识，体现团结协作的竞赛风
格。

基本流程：

入场仪式：

1奥运火炬接力（周姝妍，周娇妍，周娇妍爸爸，范敏予，丘
则凯，雷一鸣妈妈，梁朝益、陈奕辉，陈奕辉妈妈，李润心
爸爸。李润心，徐凯源）

2自行车队、国旗、园旗队入场

3各个班级运动员手拿心愿球，口喊奥运精神

口号

入场



4升国旗、园旗

5领导（嘉宾）宣布运动会正式开始

6幼儿代表发言、家长代表发言

律动操展示

1全体幼儿阳光律动操展示

2教师律动操表演

3中大班部分幼儿律动操展示

三、中大班幼儿拍球、跳绳决赛

四、亲子游戏比赛

1大班：奥运五环

对象：十个家庭为一组，（每组家庭出两名成员参加）

比赛方法：参赛者手拉手站成一条横线，五环堆在第一位参
赛者边上，听到裁判发令，第一位参赛者拿起五环，逐一运
用身体传输给后面的`参赛者，比赛过程中，参赛者必须手拉
手不能分开，直至把五个环全部传输完为止，最后一位参赛
者必须将五环摆放成奥运五环的标志。五环摆放为：上方蓝，
黑，红，下方黄和绿。

比赛规则：参赛者必须手拉手不能分开，直至比赛结束

必须一个一个的传呼啦圈，不可以同时运送两个或以上

最后一位参赛者把五环按规定颜色摆放完后，才算完成比赛



2中班：勇往直前

对象：十个家庭为一组，（每组家庭出两名成员参加）

比赛方法：比赛开始，参赛队运动“奥运五色圆形kt板”，
从起点出发，在指定赛道上快速行进至重点，并全体队员站
在终点“奥运五色圆形kt板”围成“奥运五环”比赛胜利。

比赛规则：奥运五色圆形kt板必须置于起跑线内，不可压线，
超线。

比赛中，家长不可以抱孩子

奥运五色圆形kt板及所有队员到达终点后，将其摆放成奥运
五环，并站在上面则算获胜。

3大班：快乐运输队

对象：十个家庭为一组，（每组家庭出两名成员参加）

比赛方法：亲子两人各手持两根纸棒的两端（不超过金银线
圈，金银线圈到一端为8里面）纸棒中央托一球，中途球不得
掉在地上。

比赛规则：手与身体各处都不能碰到球，两根纸棒必须保持
水平状。行进中必须饶过所有障碍物。球落地，从起点重新
出发。最后，以十组家庭全部到达终点者为胜。

4中班：推小车

对象：十个家庭为一组，（每组家庭出两名成员参加）

比赛方法：家长双手抓住幼儿脚踝处，幼儿双手在地上交替
行进至终点



比赛规则：一组家庭分两对进行接力赛，以家长双脚跨过终
点为胜利。

5大班：铁人三项

对象：十个家庭为一组，（每组家庭出两名成员参加）

比赛方法：家长和幼儿各分两组面对面站立，比赛开始，家
长挑扁担走过轮胎桥，踩过梅花桩，幼儿手拿小油桶，走过
平衡桥，踩过小脚丫，直至终点交给另一组。

比赛规则：以接力方式进行，最快完成的一队为胜利者。

6中班：刘翔大灌篮

对象：十个家庭为一组，（每组家庭出两名成员参加）


